
授業アンケート結果報告

2024年度後期　総合結果
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基本情報

履修者数 9381
回収数 5734
回収率 61.1%
履修者数 3261
回収数 1929
回収率 59.2%

項目番号

専任教員担当科目平均

非常勤教員担当科目平均

●授業アンケート設問項目 

1. 授業のねらいや到達目標は明確に理解できましたか。 

2. 教員の説明はわかりやすかったですか。 

3. この授業を通じて、新しい知識や技術・考え方や能力などの面で得るところがありましたか。 

4. この科目に対する教員の熱意は感じられたか。 

5. この科目での受講態度を自己評価した点数（100点満点）を選択してください。 

6. この科目でのあなた自身の内容理解度の割合（100％）を選択してください。 

7. この授業での毎回の予習や復習をした時間を平均して（分単位の数値で）答えてください。 

8. この授業は総合的に判断するとよい授業だと思いましたか。 

9. この科目の感想があれば書いてください。また、この授業をよりよくするために参考になる

ことがあれば、具体的に入力してください。 

 

●選択肢 
【項目 1～4,8】 
1. そう思わない 
2. あまりそう思わない 
3. どちらとも言えない 
4. ややそう思う 
5. そう思う 

【項目 5】 
1. 0～20点 
2. 21～40点 
3. 41～60点 
4. 61～80点 
5. 81～100点 

【項目 6】 
1. 0～20％ 
2. 21～40％ 
3. 41～60％ 
4. 61～80％ 
5. 81～100％ 

【項目 7】 
有理数（分単位） 

 


